





2023年11月13日

各位

東京都千代田区外神田 1-18-13 株式会社エスプール

(コード番号:2471)

問い合わせ先:取締役社長室担当 荒井 直 TEL: 03-6859-5599 (代表)

栃木県塩谷町とゼロカーボンシティ推進に関する包括的連携協定を締結

株式会社エスプール(本社:東京都千代田区/代表取締役会長兼社長:浦上 壮平/以下、「当社」)は、本日、栃木県塩谷町(町長:見形 和久)と包括的連携協定を締結し、同町の地域資源を活用したゼロカーボンシティへの取り組みを開始することとなりました。

1. 協定の背景

当社は、企業の温室効果ガス(GHG)排出量の算定や環境情報の開示支援を行う子会社、ブルードットグリーン株式会社のノウハウを活用し、自治体を対象にした脱炭素支援サービスを展開しています。

一方、塩谷町は名水として知られる尚仁沢湧水を有し、その豊かな森林資源の保護と持続可能な地域づくりのため、再生可能エネルギーの促進や町民への省資源・省エネルギーの啓発等に取り組んでいます。

このような中、当社は塩谷町と包括的連携協定を締結し、同町のゼロカーボンシティ実現に向けた支援を行うこととなりました。今回の塩谷町は全国で11件目、首都圏では初の提携となります。

2. 業務連携の内容

本提携は、塩谷町のゼロカーボンシティ実現に向けた推進計画策定、および実行の支援を中長期的に行ってまいります。具体的には CO2排出量の算定や削減に向けたロードマップの策定、町民及び事業者への環境活動に対する普及活動などを実施してまいります。

塩谷町の2050年ゼロカーボンシティに向けて 67,000トンのCO₂排出量削減とそれによる経済好循環に向けて共に歩む







【本件に関するお問合せ先】

株式会社エスプール 自治体環境推進室:山口 夏姫

TEL: 03-6853-9415 E-mail: jichitaikankyo@spool.co.jp